



文／內壠教會 陳君亭

耶穌是我恩友（下）

我的靈魂一直被拉扯，一下向左一下向右，漸漸在爭戰中感受到魔鬼節節敗退……。



陳君亭（中間綠色衣服）

信仰
專欄

蒙恩見證



第一次屬靈爭戰

2019年10月，內壠教會舉開靈恩佈道會時，我遭遇嚴重的靈戰。有好一陣子在讀經生活上產生錯誤心態，雖然知道真理，但心中對於真教會是唯一得救教會、聖靈是得救的憑據、天國地獄的存在……這些得救的真理仍存疑，甚至向神求靈界體驗。隨後有個聲音告訴我：「妳的罪太多了，神不會原諒妳的！」之後便陸續受到靈界的干擾。

10/19（安息日）靈恩會上午聚會，我幾乎無法聽見臺上的道理，因耳邊不停有聲音向我說話。中午休息時間，團契同靈就集合在會堂，為我同心禱告求神憐憫幫助。一整天的聚會結束後，情緒稍有緩和，感覺也不錯，就回到宿舍休息，但卻在睡前突然有聲音跟我說：「今天是妳的最後一天！」。

隔天20日凌晨三點，我突然手腳冰冷，心臟也很不舒服，想打給教會同工求救，但是沒有聯繫上，因此轉向家人求助。電話一接通我就說：「爸爸！救我！」講完這句話，開始不自覺顫抖，覺得有股涼意從心中發出來，



令我很不舒服。爸媽對突如其來的狀況心急如焚，立即驅車從湖口家中前來內壢；媽媽也趕緊聯繫弟兄姐妹，並輾轉聯絡到教會傳道，立即向他說明我的狀況，傳道交代我們天亮後要到教會參加禱告會。

我們九點抵達教會，靈恩會前的禱告會正要開始，當時我到臺前祈求靈恩，邪靈竟使我大哭大叫，不斷重重地拍打地板；我雖跪在第一排，卻是發抖到不敢禱告！事發同時，雖然許多同靈都受到驚嚇，但很感謝神，會堂裡弟兄姐妹的禱告，隨即大大興旺起來，同心禱告！邪靈在我耳邊不停說話的聲音才開始明顯減少。

靈恩會結束後，一位熱心的姐妹見我的狀況很糟，便將我帶到她的家照顧，隔天傍晚爸媽再開車來接我回家。回家的路上，邪靈又再度做工，我開始瘋狂踹椅背；媽媽見情況不對，想要打電話找同靈求救，我又試圖將媽媽的手機拍落，不讓她與教會同靈通話；甚至企圖開車門跳車。正在開車的爸爸一直哭喊著我的名字，媽媽當機立斷地說：「快把車停路邊，我們一起禱告趕鬼！」

感謝神，禱告後魔鬼的能力被「暫時」壓制了，我便癱軟在車子上。隨後前往教會的路上更是一路禱告，抵達教會後，已經有很多有愛心的兄姐、長執、負責人聚集，並為我迫切在會堂禱告、唱詩、趕鬼。

靈戰期間，我整個人口無遮攔、面目猙獰，常常說出讓媽媽痛心的話，三天沒吃沒睡卻力大無比，好幾次凶狠的亂踹人。感謝神，教會安排姐妹輪流陪伴、照顧我，分擔媽媽的重擔。那時教會安排我住宿在休息室，七天期間幾乎都是意識模糊的狀況，不論白天黑夜都在爭戰。

記憶中的一幕，我的靈魂被帶到一個很黑暗的空間，我感覺到身旁有一隻可怕的魔手，指甲非常銳利，摸著我的手想要把我牽走。那時的我非常害怕，每個呼吸都戰兢恐懼，深怕被魔鬼帶走，也不敢張開眼睛，只有心裡不斷呼求主耶穌：「神呀！祢在哪裡？我真的很害怕！」

禱告後，我被帶到另一個黑暗空間，似乎要被扔進去一個火坑，但意念中感覺到主耶穌告訴我，這是必須經歷的，而心中出現一個很平安的意念：「聖靈一定會保護我。」隨後我掉入一個很深很深的火坑，感覺到坑裡熾熱的火焰正燒著，內心一直默禱求神拯救；感謝主耶穌，當時有一股很溫暖強大的保護膜保護著我的身軀，使我不被火燒到。

經歷無數爭戰，我又感覺到身體極度冰冷，連呼吸都有困難，更別說起來跪著禱告；覺得好像自己要離開了，不過隱隱約約看見幾位信徒在我身旁，為我加油打氣說：



「我們知道妳想禱告，但妳已經沒有力氣了，我們現在為妳禱告！不要起來了，躺著就好。」

他們在我身旁禱告了好一陣子，我一直沒有起來，同靈繼續禱告，有的握著我的手，有的似乎在為我靈魂受傷的地方包紮、止血。我在脆弱疲憊中清晰聽到兩股勢力在爭戰的聲音，雙方的勢力眾多，一邊是魔鬼嬉笑向我招手要我過去，一邊是信徒如眾水的禱告聲。我的靈魂一直被拉扯，一下向左一下向右，漸漸在爭戰中感受到魔鬼節節敗退，聽見有鎖鍊的聲音纏住牠，也聽見鐵鍊把牠們拖出教會。

情況稍微穩定，沒有出現危及生命安全的行為後，就在10/28返家休養；往後仍透過教會持續的幫助以及代禱慢慢恢復，直至11月底同靈才停止禁食禱告，12月開始練習回復正常自理的生活。

第二次屬靈爭戰

2020年1月中旬，意外經歷第二次靈戰，精神又開始出現失控的情形。1/15同靈前來家中探訪時，邪靈做工使我無法正常對話，且髒話不斷、嘲諷抵擋神的工人。但感謝執事和弟兄姐妹，多次來家中關心，為我趕鬼；其中一位姐妹在離開前，抱著我輕聲說：「要加油！自己要禱告，大家也都為妳

禱告，要知道主耶穌很愛妳。」聽到這段愛心的激勵，我便短暫地能以自己的意識流淚回應。

當週1/18安息日上午會後的禱告，感謝神差派執事特別為我趕鬼，當時我感受到：「好像有一種力量，從身體被趕出去，感覺到身體有些疼痛。」下午再禱告趕鬼時，我的感受則是：「很像有兩陣大風互相對峙，一陣從執事爺爺那裡吹來，一陣是從我這裡吹過去，這時我下意識想把執事爺爺趕走。」但執事一趕鬼，我便立即癱軟在椅子上，因撒但無法阻擋神的工人。

1/21傳道及弟兄姐妹來家裡探訪，傳道以詩篇一三一一篇勉勵信仰態度及觀念，鼓勵要靠聖靈得勝，用靈言、憑信心趕鬼。隨後全體跪在客廳禱告，第一次禱告中有閃躲、抬腳、甩頭、身體向後傾倒等異常動作；而第二次禱告中，有了明顯改善，靈言變得流利。感謝主耶穌，那天被按手時是溫暖的感覺，與上週安息日抗拒按手的反應有很大差異。感謝神一路引領，使我在信仰上不斷學習長進。

第三次屬靈爭戰

2020年2月後狀況平穩許多，自覺身心靈調適得不錯，就決定去打工，但因打工的壓力有些大，也讓爸爸有些誤會，造成我情緒不穩定。



2/18當晚十一點多，邪靈又來做工，我看著廁所的鏡子刷牙時，突然發現面目變得扭曲，這時魔鬼突然兇猛的把我摔在地，媽媽聽見我的叫聲趕緊衝進廁所，發現是靈戰便緊緊握著我的手為我禱告。雖然當時她還未信主，不過感謝神賜媽媽一顆堅定、勇敢的心，一直為我迫切禱告趕鬼。

一旁的爸爸怕我們的禱告聲吵到鄰居，就要求我們停止禱告。沒想到這時魔鬼開始向爸爸說話，先是連名帶姓叫了爸爸全名，並威脅爸爸說今天牠要把我帶走，並且要我從二樓跳下去……還講了許多難聽、取笑爸爸的話。爸爸聽了很生氣、難過，便打了我幾下（以為是我在鬧脾氣）。感謝神，一旁的媽媽警覺地告訴爸爸說：「眼前這不是你女兒，而是邪靈做工，若不想禱告請你離開。」

在樓上看書的妹妹，聽到我們迫切禱告的聲音便趕緊跑下來，一直握著我的手哭泣、迫切禱告；一陣子後魔鬼的勢力被捆綁，此時我才有力氣爬起來加入禱告。這是我第一次在有意識下，一起和家人禱告趕鬼，不久魔鬼就逃跑了。這使我嚐到另一種神同在的滋味！也體驗到「伯三三28-29」所記載的「神兩次、三次向人行這一切的事，為要從深坑救回人的靈魂，使他被光照耀，與活人一樣。」感謝神！

代禱的力量

靈戰期間我曾對神失去信心，禱告也沒有力量、沒有功效，一直處在憂鬱恐慌的情況，需要服用藥物穩定情緒以及睡眠；但服藥後陸續出現反應遲鈍、精神不濟等副作用，幾度自行決定停藥，卻又讓情況變得更差，吃也不是，不吃也不是。

經歷四個月的爭戰，我漸漸操練出信心，且憑著信心、靠著聖靈決定停藥；奇妙的是，停藥當晚就睡得非常安穩，接下來也沒有再用藥。停藥後的精神、情緒、睡眠都比吃藥時更好，感謝神醫治，靠著禱告讓我的身心靈慢慢復原。

藉著這次的靈戰，讓我體會到人很脆弱，真的需要神的保守才能平安度過每一天，也學會知足、謙卑以及敬畏神的權能。這段期間，有很多兄姐憑著愛心為我流淚禱告、禁食禱告，還有好多人來家裡關心我，為我代求。

在團契群組讀到一段見證分享，一位我不認識的學姐，從群組中知道我遭遇靈戰的情況，聖靈催逼她為我代禱；在她跪下禱告時，感覺到一股不好的力量，一直向她席捲而來，但她心裡知道不可以害怕，所以繼續禱告。當我看見這則見證分享時，內心很感動，也深知彼此愛心代禱的重要；還要感謝團契輔導大哥大姐，抽絲剝繭地為我開導，解開心結。



復學以及回團契聚會

「生病」那陣子向學校請假了近三個月，課業也耽擱了，我的內心很糾結要如何要走進校園、面對同學？常常覺得別人都在嘲笑我，甚至覺得連路人都用異樣眼光看著我，好像全世界都知道我發生什麼事了！記憶力衰退很多、常常分心，課業的銜接對我也是一大挑戰；但很感謝主耶穌，學校的老師、同學知道我生病了也很關心我！其中一門課程，與我同組的小組長體貼地分派比較簡單的作業讓我完成，也常傳簡訊鼓勵要我加油。

感謝神，我後來也再重回團契和大家聚會，雖然變得很害怕人群，對人充滿懷疑、不信任，常不自覺流淚且會自言自語，但感謝大家的愛心代禱，我狀況慢慢越來越穩定；團契上課時也從原本放空，到後來幾週開始能做筆記。感謝神讓我能專心，也開始能與他人說話、互動。

神是磐石

未信主以前，常渴望有真神保護我、給我倚靠，後來到了真教會受洗成為神的兒女後，深刻體驗聖經裡「看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般」的記載！感謝主聽了我的呼求，又憐憫我，親手牽著我。

經歷靈戰後，才發現過去常常把自己偽裝的很堅強，但內心其實很脆弱，遇到事情常常不是選擇倚靠神，而是意氣用事。感謝神，讓我從這次的靈戰中，看見自己最軟弱的一面，學會把自己的軟弱提到神面前，求神帶領；更體驗到聖經上說：「祂是信實的，必不叫我們受試探過於所能受的；在受試探的時候，總要給我們開一條出路，叫我們能忍受的住。」

在一次次試煉中，看見自己的軟弱、驕傲、不順服。感謝神的慈愛，提醒我應好好反省，在所行的事上，要時時禱告、儆醒，分別為聖歸向神。

願一切榮耀、頌讚歸給天上的真神，哈利路亞，阿們！

